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Ενότητα 8: Ταξίδια. Τουρισμός 

 
 

8.4. Στο γραφείο ταξιδίων 

 

Μέρος Β 

 

o Γιάννης: Καλημέρα, θέλουμε να πάμε κάπου έξω από την Αθήνα. Εχουμε πέντε μέρες 

ελεύθερες, αλλά δεν ξέρουμε πού μπορούμε να πάμε. Μήπως έχετε οργανωμένα 

ταξίδια; 

o Υπάλληλος: Ναι, βεβαίως. Έχουμε δικά μας λεωφορεία και ταξιδεύουμε σε όλη την 

Ελλάδα. 

o Γιάννης: Ωραία, πρέπει τότε να αποφασίσουμε πού θα πάμε. Προτιμώ να μείνουμε σε 

κάποιο μέρος κοντά στην θάλασσα, και αν θέλουμε μπορούμε να κάνουμε μία 

εκδρομή με καϊκι στα λιμάνια του τόπου ή σε άλλες παραλίες. 

o Yπάλληλος: Αχ, έχουμε προσφορά ένα ταξίδι για πέντε μέρες στο βουνό, δεν θα έχετε 

θάλασσα, αλλά είναι ωραία για να κάνετε περίπατο στο δάσος. Αυτή την εποχή είναι 

πολύ πράσινο και γεμάτο λουλούδια. 

o Γιάννης: Όχι, προτιμάμε την θάλασσα, αλλά νομίζω ότι θα είναι πιο φτηνό αν 

παίρνουμε το τρένο και αγοράζουμε το εισιτήριο με επιστροφή. Θέλουμε επίσης ένα 

φτηνό και καλό ξενοδοχείο, όχι πολύ μακριά από την θάλασσα. Το θέλουμε και με 

πρωινό. 

o Υπάλληλος: Θέλετε ένα διπλό δωμάτιο ή δυο μονά δωμάτια; 

o Γιάννης: Ένα διπλό, παρακαλώ, και με μπαλκόνι αν υπάρχει. 

o Υπάλληλος: Εντάξει. Ξενοδοχείο για πέντε ημέρες, δηλαδή για τέσσερα βράδια, διπλό 

δωμάτιο, και τα εισιτήρια του τρένου με επιστροφή για δύο άτομα ... Όλα μαζί 

κάνουν διακόσια σαράντα ευρώ. 

o Γιάννης: Μπορούμε να πληρώσουμε με κάρτα η θέλετε μετρητά; 

o Υπάλληλος: Όπως θέλετε, δεν έχω πρόβλημα. 

o Γιάννης: Εντάξει. Ορίστε, η κάρτα μου. 

 

 

Σημειώνετε τη σωστή επιλογή 

 

 Σωστό Λάθος 

Yπάρχει προσφορά για ένα ταξίδι  πέντε ημερών στο βουνό   

Είναι πιο φτηνό αν παίρνουν το λεωφορείο και αγοράζουν το 

εισιτήριο χωρίς επιστροφή 

  

Θέλουν να πάνε στην Αθήνα   

Μπορούν να πληρώσουνε μόνο με κάρτα   

Θέλουν ένα φτηνό και καλό ξενοδοχείο με πρωινό   

Το ξενοδοχείο είναι πολύ πράσινο και γεμάτο λουλούδια   

Θέλουν δυο μονά δωμάτια με μπαλκόνι    

Από το ξενοδοχείο θα κάνουν εκδρομές στα λιμάνια   

Ο Γιάννης δεν έχει αυτοκίνητο   

 


